

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Інженерія програмного забезпечення” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 “Інженерія програмного забезпечення” галузі знань 12 “Інформаційні технології” Львівського національного університету імені Івана Франка

Кафедра системного проектування Львівського національного університету імені Івана Франка є однією із провідних у плані підготовки молодих фахівців для ІТ ринку не тільки у Львові, але й за його межами.

Використовуючи власну експертизу та проаналізувавши подану освітньо-професійну програму “Інженерія програмного забезпечення” на рецензію можна зробити висновок про кропітку працю викладачів кафедри, які намагалися максимально врахувати всі сучасні досягнення в ІТ індустрії, нові технології та тенденції щодо попиту на компетенції та кваліфікацію фахівців на ринку ІТ послуг.

В той же час, програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 12 Інформаційні технології, спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення та передбачає блок дисциплін фундаментальної підготовки студентів та інші атрибути програми.

Серед дисциплін, що рекомендуються студентам на вибір ми можемо побачити такі які пов'язані з поглибленим вивченням штучного інтелекту, інженерією даних та великих даних, сучасних архітектурних рішень веб-застосунків, хмарні та розподілені засоби та інші. Програма передбачає студентоцентрований підхід до підготовки якісних фахівців, що дає можливість студентам визначитися краще з майбутнім кар'єрним напрямком.

Компанія Sigma Software зацікавлена у співпраці з факультетом електроніки та комп'ютерних технологій Львівського національного університету імені Івана Франка. В цілому, структура та зміст освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення» свідчить про те, що її впровадження дозволить здобувачу вищої освіти сформуванати на належному рівні загальні та професійні компетентності в галузі інформаційних технологій, що сприятиме успішному працевлаштуванню.

Враховуючи вище наведені особливості освітньо-професійної програми та навчальної бази Львівського національного університету імені Івана Франка, вважаю, що програма відповідає всім рекомендованим нормам та вимогам та заслуговує впровадження для підготовки бакалаврів за спеціальністю “121 Інженерія програмного забезпечення”.

Рецензент:
Генеральний директор
Sigma Software



Дмитро Варталян